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S T E L L E N A N G E B O T 
Betrifft : Offene Praktikumsstelle im Bereich „Strategisches Marketing –  

                 Marktstudie“

Die Colas Gruppe, weltweiter Marktführer im Bau und in der Erhaltung von Verkehrsinfrastrukturen (Umsatz: 13 Mrd. EUR, 70.000 MitarbeiterInnen, mit Niederlassungen in 40 Ländern, Teil der Bouygues-Gruppe) sucht für ein mehrmonatiges Praktikum (Dauer: mindestens 6 Monate) eine/n Studierende/n der Studienrichtung „Bauingenieurwissenschaften, Wirtschaft“ für ihre Direktion Mitteleuropa in Wien, Österreich.
Das Praktikum kann sofort angetreten werden.
Aufgabenbereich:
Durchführung einer Marktstudie in Österreich unter Verantwortung des Leiters der Abteilung „Marketing & Business Development“.
Im Speziellen geht es um die Identifizierung und Aktivierung von Datenquellen sowie die Sammlung von Daten und deren Strukturierung und Aufbereitung zur Präsentation an die Generaldirektion. 

Ziel des Praktikums ist es auch, eine Methode der Marktbeobachtung zu Entwicklung, um die Datenbank zur Entscheidungsunterstützung regelmäßig mit Daten anzureichern.

In einem weiteren Schritt ist eine Anpassung dieser Methode für die übrigen Länder des Bereichs „Mitteleuroa“ der Gruppe denkbar.

In einem weiteren Schritt könnte diese Methode für die anderen Länder des Bereiches „Central Europe Division“ zur Anwendung kommen.
Die Bewerbung mit einem CV soll in englischer Sprache an folgende Adresse übermittelt werden:

Colas CED Wien,
z.Hd. Herrn Guillaume BASTIEN, 
e-mail: guillaume.bastien@colas.com
www.colas.com
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J O B   O F F E R

Object: Internship offer in strategic marketing / market study

Colas Group, world leader in transport infrastructures construction and maintenance (Revenue: 13.0 mds €, 62,800 employees, present in 50 countries on 5 continents, part of Bouygues Group) is looking for a medium or long term internship (6 months ideally) period for a student both interest in engineering and business approach, for its Central Europe Direction, based in Vienna, Austria.
Immediate availability
The mission:

Working under the management of the Marketing & Business Development Director of the Central Europe Head Office, the task is to carry out a vast market research and study on part of the Austrian public works market.

The goal is mainly to identify information sources, to activate these sources, to gather the data, to structure them, in order to present them to the General Management team.
During this period, the objective is also to put in place a methodological market watch, in order to better supply with regular and good information the decision-making data base.
This approach could furthermore be used for other subjects and territories within the Central Europe Division of the Group.
The application with a CV has to be sent in English to following address:

Colas CED Wien,
Atten.Mr. Guillaume BASTIEN, 

e-mail: guillaume.bastien@colas.com
www.colas.com
